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ATA DA 73 SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas no Edifício
do Paço Municipal "Prefeito Aloísio Silva Nascimento", onde funciona o Poder Legislativo, sito à
Avenida Ana Rocha de Oliveira, nQ 548, realizou-se a SÉTIMA Sessão' Legislativa Ordinária da
16ã Legislatura e 13 Período Legislativo, sob a presidência do Edil Senhor Washington Roberto
Azevedo e secretariado pela Vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; Estiveram
presentes na Sessão os seguintes vereadores: Carlos Máximo Manoel, Evandro José Cardoso,
Paiilo Miguel Kawahara Parra, Salvador Pessoa Prates, Selma Regina Junqueira Trindade,
Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Vagner Vinicios da Costa e Washington Roberto
Azevedo. Com número legal em Plenário a Presidência deu por aberta a presente Sessão; Em
seguida fez a votação da última Ata, sendo aprovada por unanimidade; Em seguida o senhor
presidente comunicou qué o Projeto de Lei 11/2025 já se encontra com os pareceres das
Comissões Competentes. Logo após foram lidas e aprovadas por unanimidade as seguintes
indicações: INDICAÇÃO &6/2025 de autoria do vereador Paulo Kawahara Parra; (Indica ao Sr.
Prefeito, para que determine ao setor competente a imediata instalação de câmeras de
segurança nas salas de aula, corredores, pátios e demais espaços necessários das seguintes
unidades escolares do município: E.M. Miguel Renda; E.M. Eda Neves de Melo; Creche São
Judas Tadeu; Creche/Escola Caminho do Saber); INDICAÇÃO 67/2025 de autoria do vereador
Paulo Kawahara Parra; (Indica ao Sr. Prefeito, para que seja providenciada pela administração
pública uma ajuda de custo mensal, para o time União dos Veteranos de Três Fronteiras, que
representa o município em.competições esportivas na região dês de 1989, presente a 35 anos
no município); Usaram a palavra os seguinte vereadores: Paulo Miguel, Silvana, Vagner e
Evandro. INDICAÇÃO 68/2025 de autoria do vereador Carlos Máximo Manoel; (Indica ao Sr.
Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, proceda a canalização de
aguas fluviais com a construção de redes e galerias nas seguintes ruas: Rua Antonio Rodrigues
Martins, do número 944 até o número 1034; Avenida Clemente Ferreira Ramos, do número
651 ao número 812; Rua Bahia desde o sergetão da Rua Mario Bretãs Saraiva até a Avenida
Raul Bíscaro; e na Avenida Raul Bíscaro, do número 778 ao número 820); Úsou a palavra o
vereador Carlos. INDICAÇÃO 69/2025 de autoria do vereador Evandro José Cardoso; (Indica ao
Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, que providencie uma
forma para que as pessoas consigam localizar os túmulos dos falecidos, ou até mesmo
informatizar de maneira que possam consultar o local de cada falecido. Bem como a colocação
de chuveiro no banheiro existente ou construção de um novo para uso de. funcionários;
Também a construção de uma tenda ou cobertura para que abrigue os funcionários; Também
proceda a manutenção das placas de identificação existentes, bem como a colocação de uma
placa com os seguintes dizeres: "Proibida a entrada de veículos automotores no portão
principal do cemitério; Também a colocação de tambores de lixo com tampa); INDICAÇÃO
70/2025 de autoria do vereador Evandro José Cardoso; (Indica ayfybr. Prefeito, para que dentro
das possibilidade/ legais e orçamentárias, que providencie a çÿfistrução no
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início da Vicinal Ângelo Fernandes Marconcini, bem como a construção de uma academia ao ar
livre no início da mesma vicinal em lugar estratégico; e também que seja feito um estudo para
que possa ser construída uma pista de caminhada com iluminação do início da citada vicinal até
o trevo); INDICAÇÃO 71/2025 de autoria do vereador Washington Roberto Azevedo; (Indica ao
Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentarias, realize a manutenção
na Rua Antonio Pires de Campos com a Rua Antonio Bertolo, próximo a residência n9 21);
INDICAÇÃO 72/2025 de autoria dos vereadores: Washington Roberto Azevedo, Salvador Pessoa
Prates, Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama, Tiago Fernando Rodrigues e Evandro José
Cardoso; (Indicam ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias,
providencie o asfaltamento da estrada do "bonito"); INDICAÇÃO 73/2025 de autoria da
vereadora Selma Regina Junqueira Trindade; (Indica ao Sr. Prefeito, para que seja adquirido um
aparelho de ultrassonografia para o departamento de saúde desta cidade.); INDICAÇÃO
74/2025 de autoria da vereadora Selma Regina Junqueira Trindade; (Indica ao Sr. Prefeito, para
que aumente mais dois pontos de ônibus escolar da rede municipal de ensino, um dos pontos
seria no bairro Terras de Santa Bárbara e o outro nas proximidades do bairro Novo Horizonte.);
Usou a palavra o vereador Vagner. INDICAÇÃO 75/2025 de autoria do vereador Salvador
Pessoa Prates; (Indica ao Sr. Prefeito, para que dentro das possibilidades legais e
orçamentárias, proceda a construção de um quebra molas (lombada), na Rua José Rodrigues,
entre o número 336 e 346 e na Rua Manoel de Haro, entre o número 435 e 496); INDICAÇÃO

76/2025 de autoria da vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama; (Indica ao Sr. Prefeito,
para que dentro das possibilidades legais e orçamentárias, para .que futuramente assim que
estiver pavimentado a Estrada do Bonito, que seja denominada "Irineu Zaccheu ); Usou a
palavra a vereadora Silvana. Logo após foi lida e aprovada por unanimidade a- MOÇÃO DE
APLAUSOS 01/2025 de autoria dos vereadores: Paulo Miguel Kawahara Parra, Selma Regina

Junqueira Trindade, Carlos Máximo Manoel e Vagner Vinícios da Costa; (apresentam MOÇÃO
DE APLAUSOS aos profissionais da rede municipal de Três Fronteiras, em razão das expressivas

premiações estaduais e regionais conquistadas recentemente, entre elas, a participação e
reconhecimento nos projetos "Alfabetiza Juntos", promovido pelo Governo do Estado de São

Paulo no dia 25 de março de 2025, e "Professores que Inspiram a Educação", promovido pela
ExpoEDUCARE nos dias 09 e 10 de abril de 2025); Usaram a palavra os seguinte vereadores:
Paulo Miguel Kawahara Parra, Selma Regina Junqueira Trindade e Vagner Vinicios da Costa.

Não havendo mais matérias para o Expediente a Sessão foi suspensa por cinco minutos para o

intervalo regimental; Decorrido o intervalo regimental a sessão foi reaberta na Ordem do Dia;
Na Ordem do dia Foi lido e aprovado por unanimidade de forma nominal o PROJETO DE LEI
11/2025 de autoria do Executivo Municipal; ("Autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder, a

título gratuito, o uso de imóvel público municipal à Associação Comercial, Industrial e de
Serviços de Três Fronteiras - A.C.E: Três Fronteiras e dá outras providências"); Não havendo
mais matérias para a Ordem do dia passou-se para as Explicações Pessoais. Usou a palavra a
vereadora Silvana Aparecida Lemos Hatakeyama. Não havendo matéA/ereadores inscritos para
fazer uso da palavra o presidente Washington Roberto Azevedo em nome de Deus
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encerrada a Sessão às 21 horas e 02 minutos de cujos trabalhos lavrou-se a presente Ata que

após lida e aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos Membros da Mesa.

/vereador Natal Déo", 06 de maio de 2025.

******
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